3.17 SUNDAY BIDEE 7:36-50

有一個法利賽人請耶穌吃飯,耶穌就到他家裏赴席。當地有一個女人,一向過著罪惡的生活。她聽說耶穌在那法利賽人家裏吃飯,就帶了一個盛滿著香油膏的玉瓶來。她在耶穌背後,挨著他的腳哭。她的眼淚滴濕了耶穌的腳,就用自己的頭髮擦乾,並用嘴親吻,然後把香油膏抹上。請耶穌吃飯的那個法利賽人看見了,心裏想:「這人若真的是先知,他應該知道摸他的是怎樣的一個女人;她是有罪的人!」(路加福音7:36-39)

為耶穌洗腳的女子

「當地有一個女人,一向過著罪惡的生活」,作者以這句話作為這名女子的生命註解。然而這樣的女子,竟帶著一瓶貴重的香油膏走進一位法利賽人的家,來見耶穌。她站在耶穌背後,挨著耶穌的腳哭,眼淚哭濕了耶穌的腳,接著以頭髮擦乾,並且連連親耶穌的腳,最後以貴重的香膏抹耶穌的腳。作者雖然沒有記載這女子的任何一句話,卻透過她的連續動作,顯出她自認多麼卑微,多麼渴望接近耶穌。

在她做這些事的時候,旁邊的人還議論紛紛,投以輕視的目光。可想而知,這女子是以多麼大的決心,穿過眾人的目光來到耶穌的面前。主耶穌接受了她,也赦免了她,她明白自己已經被祂接納,旁人怎麼看,再也不重要了。

但願我們不再以歧視和拒絕的眼光看待任何人,尊重每個人的生命價值。這名為耶穌洗腳的女子,也激勵你我謙卑回到主耶穌面前。或許過去的我們犯過錯,但是只要我們願意勇敢尋求主耶穌,主耶穌絕不會把我們一腳踢開,祂毫無遲疑地接納我們,讓我們知道我們值得被愛,也值得生命的改變。

ACWC大會關注婦女處境





2018年第16屆亞洲教會婦女大會 (Asian Church Women's Conference, ACWC) 於泰國曼谷召開。今年度會議主題鎖定婦女遭受性暴力、人口販運、童婚、外籍移工,與緬甸、孟加拉、尼泊爾、馬來西亞等地難民處境探討。由於很多時候女性自身處境是「無法選擇的」,因此ACWC一直以來呼籲要有更多關注行動、勇敢倡議,與受壓迫者同行。(相關報導請上TCNN)

親愛的上主,我願學習這位女子不畏懼他人的目光,勇敢來見祢。懇求祢接納我,幫助我脫離罪惡,擁有新的生命。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。